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E9_97_A8_E5_A4_A7_E5_c74_160654.htm 1．某厂有两个车间

生产甲产品，第一车间为第二车间提供半成品，半成品通过

仓库进行收发（其成本采用加权平均法计算），各车间在产

品均按定额成本计算，有关资料如下： （1）8月份发生的生

产费用（不含所耗半成品的费用）为： 车间名称 原材料 人工

费 制造费用 合计 第一车间 12 500 7 000 12 300 31 800 第二车间

5 500 12 200 17 700 （2）在产品定额成本为：车间原材料半产

品人工费制造费用合计月初定额成本第一车间第二车间3 8006

2002 0001 3004 6002 50010 40010 000月末定额成本第一车间第二

车间3 4203 1001 8006504 1401 2509 3605 000（3）半成品月初

余120余件，实际成本8 080元，本月加工完成入库500件，第

地车间领用550件；产成品本月完工入库400件。要求： 1）计

算自制半成品和产成品甲的成本； 2）对甲产品成本进行还

原。（2001年计算） 2．简述综合结转分步法与分项结转分步

法。（2000简答） 3．某企业大量生产A产品第一、第二两个

基本生产车间顺序加工，原材料开第一车间一次投入。两个

车间的月末在产品成本按约当产量法计算在产品完工程度

按50%平均计算。其余有关资料如下： A产品产量纪录 项目 

第一车间 第二车间 月初在产品 48 54 本月投入 420 396 本月完

工 196 360 月末在产品 72 90 第一车间A产品成本计算单 项目 

直接材料费 直接人工费 制造费用 合计 月初在产品成本 41 500

4 400 9 000 54 900 本月费用 374 030 72 388 148950 595 368 合计

415 530 76 788 157950 650 268 本月转出 月末在产品成本 第二车



间A产品成本计算单 项目 直接材料费 直接人工费 制造费用 

合计 月初在产品成本 1 100 6 300 8 350 15 750 本月费用 24 820

84 825 113 150 222 795 合计 25 920 91 125 121 500 238 545 本月转

出 月末在产品成本 来源：www.examda.com 要求：采用平行

结转分步法计算本月完工A产品成本（请列出计算过程）。

（2000年计算） 4．设某厂利用一种主要材料生产甲产品，其

标准成本包括：标准用量1公斤，每公斤标准价格10元；每公

斤直接材料需用直接人工2小时进行处理，每小时标准工资6

元。制造费用按直接人工小时分配，每件产品制造费用的标

准成本为9元。 制造费用预算=全月10 000 直接工人小时×2元

本月实际生产产品2 500件，实际用料3 000公斤，实际发生的

直接人工小时5 800小时。全月发生的实际成本：直接材料31

000元，直接人工31 900元，制造费用22 000元。 要求：根据上

述资料，进行有关的差异分析。（2001年计算） 5．什么是固

定性制造费用生产能力利用差异？它以什么形式表现？

（2000年问答） 来源：www.examda.com6．现代企业理财应

遵循哪些基本基本指导原则，为什么？（2001年论述） 7．在

现代市场经济中，企业理财有哪些主要特点？为什么？

（2000年简答） 8．简述风险产生的原因。（2000年简答）
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